= ACQl o] 5HAZ ABCOIA LA ] o5
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o

5cm ©] T

=
1

whebA] WA 5] Aol




o3 24 A 1= aABC 9] Wiilolth, W9l §ix]§9] Zo]
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A
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I 6cm
C /
B ~
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>
> HE:. 24 cm

AABCEI‘QOU}GSXSX% = 2 O]EE%XZX

(AABCS] S]] Ao]) =
wtebA AABC ©] E49] 7 olt 24¢m o]c}.
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AD=BCOIBE x+6="7

sox=1(cm)

HPAAR ] AL A2 e g o5 Relnz
— 11—

OBZEBD;§2y+2:6

2.y =2(cm)

£C+ /D = 180° & 110° + z = 180° °| B2 7 = 70°
L Z—Xx—y=067




5. b 9o HeAPAE ABCD o4 AD //EF , AB /HG @ 1, ¢
o ghe?

O 82° @ 86° @ 90° @ 92° ®)98°

/z =180°—-82° =98° ]




b 1™ 22 WA ABCD ©f|A A
/BCA = /DCA o|H 0ABCD = o] A}z}

H71

B C
® BAAEY Q@ Atz ® AN
@ A2 @rrz=

AD //BC ©]|2& /BCA = /DAC (927}, /DCA = /CAB (4
Zho]1, AB = DC, AD = BC ©]2& aABC, ACDA = o|%
HArztgo|tt, . AB=BC, AD = CD » AB=BC = CD
DA .. DABCD<E o271 "t




7. o2 %A DABCD & AB = AD ¢l SRIAttHE]Eolth AD =
S5cm, £C=60° & o, 0ABCD ©] E29] do]& F-3Fei=t.

~Hcm

B 60N ¢

>
[> ®HE: 25cm

\SCm/ \SCm/

5x 5 = 25(cm)
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AABC ¢} ADBC ©|A BC & 5Y35t2 AD °|A BC 7149

g gons
AABC 9] §l0]2t ADBC 9] Wel sttt




9. A AB=AC,BD=BCo|1L /D =70 <o, sx o] A7
T-ohof et

O 60° @ 70° @ 80° @ 90° (@100o

(DCB = 70°, /B = 40°, £x = 100°




10. thea go] mafo] A T o5 U4 3717t 9l olul, oty

E

o) ghe ?
L0 [
T-6cm-~

D)18cm @ 19cm ® 20cm ® 2lcm ® 22cm

(e} =HT1 o -
x = 3(cm)
y = T(cm)

z=4+4=_8(cm)
" X+y+z=3+7+8=18(cm)




11. thg 197} 2o] AB = BC 14 A
o4 Hule] el WAL 717} D, E 2w @
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A

D

Bk C
[714] AB=BC, D, E= AB ¢ BC 9 4
[22] AE=CD
[578] AADC 2} ACEA ©f|A
(D)=+s5---O
(DAC = /ECA ---©
% AD = AB,CE = | BC o] 7 AB = BC o]
(@)
9,0,0°14 AADC ¢t ACEA &= SAS &5
wet (@ )

@O AE, AD = CE, AB & CB ¢} Zo]7} Zt}.
@ AE, AE = CD, AE = CD ¢} Zo|7} £t
® AC, AD = CE, AB += CB ¢ Zo]7} 2t}
@ AC, AE = CD, AB £ CB ¢} Zo|7} 2t
(G)AC, AD = CE, AF = CD ¢} o7} 2t

[7}8] AB=BC, A D, E = AB 2 BC ¢ 54
[22] AE=CD
[5%] AADC ¢} ACEA ©f|A]

= AD = ;AB, CF = %@ o)1 AB = BC 0|22

(AD=CE )@
3,0,6°14 aAADC 2} ACEA = SAS &5
watA (AE & CD ¢ Zol7} &t} )




12. o 233 Zo] Zo] A3 Fo] Hlo|ZE MUt /CAD = 75°
A off, /x 2] A7]=?

@ 20° @ 25° @30° @ 35° ® 40°

(DAC = (CAB = 75° (¥°]
(DAC = /ACB = 75° (97}
et AABCE BZte] 37]71 75°0]1, AB = BCSl ©]5#
Azr el

. /x=180°-T75°-"75°=30°

o] e 7
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° 1
a
Iy
@ /ADC = /ECB @) cDE = «CEB
® AB=DA +EB @ AACD = ABEC

® DABED = %(a +b)?

B

AACD 94 Z/ADC + £ACD = 90°

&ESH /DCE = 90° °|2& /ACD + /ECB = 90°
. /ADC = (ECB:----- @)

AACD 2} ABEC °f|A

(A=/B=90°------ ©

@,0,®°14 AACD = ABEC (RHA %)
Z,AC=EB,CB=DA
. AB=AC+CB=DA+EB=a+b

1 — 1 1
%, 0ABED = (a+b)xAB = _(a+b)x(a+b) = 5(a+b)?




14. & 193} Zo] AC = BC ¢l A Zto] 54

Z+3d ABC 9|4l AD = DE = EC & o, /x ©

2717 2
O 22° @)22.5° ® 23°

B
@ 23.5° ® 25°

~&B

ADBE ¢} ACBE ¢ 5t

/BDE = /BCE = 90° , DE = CE,

BE & 35, ADBE = ACBE (RHS &%)

/DBE = /CBE ©]1 /DBE + /CBE = /ABC = 45° 0|22
. Zx = /DBE = 22.5°




15. tH& a4 PA =PB, /AOB = 72° & o, /x ©] 27| & JL5toie},

@® 50° @ 52° 3)54° @ 56° ® 58°

~&B

APAO 2} APBO ©f|A]
1) /A = /B =90°

iii) OP & 3%

i),ii),iii) ol &Js) APAO = APBO(RHSE%) ©]t}.
=30 die4 27| Fon=w

(AOP = /BOP = 36°

s Lx = 90° — 36° = 54°
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16. o= I3oA & 0 7FAC, BC o #&ol52A10 Y f, vx 9

717

@ 40° @ 50° @60° @ 70° ® 80°

~&B

Hz4 0B, 0A S 1129 /OBC = 30°, ZOAE = 35°
LOBA = /OAB

A7+ o] yzhe] -2 180° o|B =
(A+/B+/C=180°---0Q

(A =/0AB+35°---©

/B=/0OBA+30°---®

/C=30°+35---@

©, ©®, @2 @ HYHH L0AB = /OBA = 25°

s LA = 25° 4+ 35° = 60° o]t}




17. o2 A2 ABC O Al Y9 o] 5242 3F HojlA whdey
Uel= 3golth. @ ~ @ 5 A1 A2?
(B, (C9] o] 529 wHE 12 olH
1) BIE /B9 o]gEHdolm=z
ABDI=aABEI .. ID=( @ )
i) CI& £C 9 o]5EAe|BE ACEI = ACFI IE =
( Q )
i)ID=( @ )=( © )
iv) ID=IF°|EZ AADI=( © )
L/DAI=( @ )
m2tA AT /A9 ( @ )oltt
mEA] AABC 9] Al W ZH9] o] 5242 g Hofl A ghdtt
® e:IE @ O:IF 3®)© : ABDI
@ ® : (FAI ® ®: ols®EA
AIBE = AIBD(RHA &%) °]B 2 ID ¢} tf-5-% 2l TE o] Zo]7}t
2o,
AICE = AICF(RHA H5) 0|22 TE S} tf-3H ¢l TF o] Zo]7}
Zrt

I8 2 TE = IFo]|B2 AADIS AAFT O] A
(ADI = /AFI = 90°, AT= 35 ¥ ID =IF
o]E 2 AADI = AAFI(RHS &%)




18. o 199 aABCO tiste] A 1= HAHolA, x:y:z=2:3:5
oltt. olull, zy + sz = otoizt.

| 2
> =g 712°

Lx+Ly+ £2=90°

Xx:y:z=2:3:50|2& sx =2k /y=3k /z=>5ko|tt}.
2k + 3k +5k=90°, k=9

LLx=18°, Ly =27°, 1z =45°

Sy + Lz =27°+45°=T2°




19. o2 O34 H 1= AABC 2] W4o]a,
(BIC = 118° ¥ W, /x o] 27]& 5t
2t
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o

o2
Q

1
90° + 51)62 118°

S Lx=56°
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Juf
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m[ru N

25hA9

® 12 @ 13 @14 @ 15 ® 16

o]7} 18 ©]11 AABC 9] Ho]7} 63 &

5ol 18 0| B & HW 9] Zdol=9 ol
(AABC2] Ho]) = 5 X9 x (AABCY] &4 9] 4o]) = 63 ot
w2bA AABC 9] 9] Zol= 14 o]tk




21. 3 YA H 1E aABC O] WAlolth AD 9] Zol&?

@ 1.6cm @ 1.8cm 3®)2cm

@ 2.2cm ® 2.5cm

~&B

AD = AF = x2} 5}
ﬁ:ﬁ:ﬁ—sz—xolﬂ,
CE=CF =AC-x=8-x0|t}.
BC =BE+ CE = 10cm©|2&
10=(6—-x)+ (8 —x)

. x = 2(cm)




22,

oh 2ol & 1+ aABC 2 Y4
oli, Al A D, E, F& 27t Y A3t
Al ¥ AB, BC, CA ©] HZo]lt}, o] o,
AF ] Zolg steiat,

B

AF = AD = x(cm) =} 319
BD =BE =9 - x(cm)
CE = CF = 12 - x(cm)

w2} BC = BE + CE = 5( cm) ol Al
9-x)+(12-x)=5

x = 8(cm)

o AF = 8(cm)




A
B C
® /ABO = /BCO ® AB=BC
® /BOC = 120° @ /A =2/,0CB

) 0BC + BAC = 100°

~&B

Agolmg

/BAC = 60° o]t}

B2 /OBC = 30° o|t}.
® £0OBC + /BAC = 60° + 30° = 90°

AABC 9] 214 0 9 A1 17 A1 whs A21gol Aazhae

waka] /BOC = 2/A = 120° ©]1L, AOBC & |54z o]
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Z9a goltt. 150z %

—
o,

[7

A2 A0 = CO, BO =DO

(58] A0AD £} AOCB oA

E:@...@

AD // BColE=R

(OAD = /OCB ( 9Z}) ---©

(ODA = /OBC (97 --.©

A, ©, ©° 93iA AOAD = AOCB ( ASA 35
A0 = CO, BO =DO

@ cABCDel4 AB = DC, AD = BC
@ cABCDel4 AB = DC, AD //BC
® DABCDOIA AB//DC, AD = BC
@)oABCD 4 AB // DC, AD // BC
® oABCD®|H AB //AD, CD // BC

DABCD ¢4l AB//DC, AD//BCE 7}43ste] AO = CO,
BO =DOE F9sh= #Holtt.




25. 2 139 gsAlHY ABCD °fA BE & /ABC 9] o]5EA0]
t}.BC = 12¢cm, CD = 8cm & w, DE 2] Zdo|=?

A E D
V /3(:111

B ~-12em--"C

@ 2cm @ 3cm @4cm @ 5cm ® 6cm

B \
(EBC = /AEB (%7t
=, AABEE o s o|Ez
AB = AE = 8(cm)
DE=AD-AE =12-8 =4(cm)




& JRI3 2 YYAPAY ABCD o tfstel thg 3
e Eetet
A D
0
B ¢

@ /ABC + /BCD = 180°
© AB=DC

© ¢(ADB = /ACB

® AO =CO

@ (BAC = /ACD

> £
> g ©

AD //BC °©]|E& /ADB = /CBD




27.

[7}4] oABCD oA AB = DC, AD =
[2&][_1 ]/DC. AD//BC

[_Z_toﬂ] JAQ.;G cs o] ™

AABC ¢} ACDA ]| A

AB=DC (7}@) @

AD = (714) --©

S

@, ©, ©°ll 9I5| AABC = ACDA (2 | &%)
/BAC = /DCA o|B2

[ 7 ]/DC---@®

/ACB=| b Jolm®

AD//BC---@

®, @] ©]ai4 oABCD: H At golrt,

O 1 :AB @ v :BC ® t: AC

@)= SAS ® @1 : /CAD

AABC = ACDA (SSS &%)




28. t= F 0ABCD 7} B3AMAF ] A = A7

A

S

@O AAOD = ACOB

@ AO=CO, BO=DO

® AB//DC, AB =DC = 5cm

@ /A =130° /B = 50°, /C = 130°

@ZOAD = /0CB, /ODA = /OBC

® /OAD = /OCB, /ODA = /OBC ¢ @, AD//BC °]t}.




29. the 233 2 BAAWME ABCD © o

Z¥4 BD 9] BE = DF 7} 22 & 4
E, F 2 &< o, DAECF = oj® ALz ¢l
7

(@FEREE @ ngn
@ A2 ® Atz

® 4479

AD//BC °©]E2 /DBC = /BDA ,
AB//CD |22 /ABD = /CDB

.. AABE = ACDF , ABCE = ADAF

— AE=CF,AF =CE

uhebA = o] ti-g o] dolrt bz o
YA G oI

02 gAECF & ¥




30. o3 193 Zo] BPARY ABCD 9] R gt ¥ PE 2 o,
DABCD 9] H o]+ 60cm? ©]1!, AABP 2] Y oli= ACDP 2] Hol9] 2
g o, ACDP 9] Hol& 7514 ?

A D
P
B C
@ 5cem? @)10cm? @ 15cm?
@ 20cm? ® 25cm?

W3] & A Pof tste] JOABCD = aPAB + aPCD =

APAD + APBCo|EZ2
AABP + ACDP = %DABCD ot

AABP = 2ACDP°|E2 3ACDP = %DABCD

. ACDP = éDABCD = 10(cm?)




DO °Jtt.

3 7o) Z7te) WA
@ /A =/D=90°
@ AABM = ADCM (SSS &%) ©]|B& /A = /D =90°

rlo

2 tzkgo] e,

ofll




32. & O™}t Zo] AALZE ABCD 9 tZHA AC 9] 420|584

o] AD, BC ¢} ¥ivt= H& 247 E,F 2 5t#f. AB = 4cem, BF
3cm, AF =5cm @ W, AAFC 2] Yol & FLstofet.

A E D

>
> & 10cm?

AOEA ¢} AOFCOll4] /AOE = /COF (¥ 2|2},

AO = CO, /EAO = /FCO (97})

whehA] % 4:*740501 gt5o]lE2 EO = FO°Jt}.

DAFCE = & tZ4Ado] A2 thE AS 20| 52otE R k&
o] E}.

Z, FC = AF = 5cm ©]1, 3%0]& AB = 4ecm 0| B2

. AAFC = % X 5% 4 = 10(cm?)




33. t& ¥4 nABCD & AAFZMSo| 1, /EAD = 70°, AD = ED
A uff, /x o] 27]=7

@ 10° @ 15° 3@ 20° @25° ® 30°

OJABCD = ?ﬁx}ﬂﬁg o]E2 AD = CD = DE °]1 ADAE &
o] SHAIZIo| B2 /EDA = 180° — 70° — 70° = 40° o]t}




oFe I3 &S A4 ABCD 7F AR 4 D
ol 517 et 227
9
B o
® AB=AC @ (A =90°
@) A08B = 90° @ RO =BO

® /CDA = /ACB

A2 o] ALz o]

5]
tzido] A= 2ol 525t %E}.
w2hA] LAOB = 90° o]t}




35. TS ¥ Zro] HPAMAE ABCD oA U] Zhe] o] 5BALS o
ZAslo] pEFGHE ﬂ%i’i% o, oEFHG = oJH AR+ 217}

oL @ Artez G ax7

@ A ® "ER

B \
(ABC + /BAD = 180°°]|2& /GBA + /FAB = 90°°]1
AABE A /AEB = 180° - 90° = 90° °]t}.

k72| 2 /EGH = (EFH = /CHD = 90°°|2 & opEFGH =
Atz o]t
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St AL BF 12W?
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& SR © FYAAY
© AAZE ® "ER
@ A ® AtcheE
ONQNG) 2)®,® ® 0,0,
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® 4o Yol
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39.

o= 299 BIAHY ABCDOIA H Ex ¥ AB9 F4°l,
DP : PE = 2 : 1°|t}. BF3PAHT ABCD 9 Ho]7l 600 4 o,
ADPQ 9] ¥ o] F-stozt.

A D
P
E
Q

B C
> =
> =g 50

A, D

ABDE = %AABD = % X %DABCD =150
ADBP : AEBP =2: 10|22

ADBP = %ABDE = ; % 150 = 100
ABPQ : ADPQ=1:1

1 1
- aDPQ = 5 aDBP = £ x 100 = 50




40. o3 AtthE]E ABCD ©f4 AD//BC, AO : OC = 1 : 2 0|1
ADOC = 12cm? o|t}, Athe]&E ABCD 9] Hol&?

® 32cm? @ 48cm? 3®)54cm?

@ 63cm? ® T72cm?

B ~
1:2=AA0D :12cm? , AAOD = 6cm?

ADOC = AAOB = 12cm? , 1: 2 = 12cm? : ABOC , ABOC =
24cm?

OABCD = 6 + 12 4 12 + 24 = 54(cm?)




41. t©he 183 Zo] AB = AC <1 AABC oA & N
AB 9o A P & Fol P & 2 UJHA BC 9
22191 ZAo] ¥ BC , ¥ CA o] dAA7} vt
ZYZy M, N ol2t & of, o+ 5 24
nEW? (3% 240 /

_;

rlo rlr

Ao 7
=
o
=

PR E
B
—1r1

B

(@)AP - BP @ AP=AN
® /BAC = 2/ANP @ /ANP = /APN = /BPM
@ANCM = APBM

~&B

(C = zx 211 S} AABC = o|GHAZAFo|ER /C = /B =
/x ,/BAC = 180° - 2/x

ABPM ©f|A] /BPM = 90° - /x & /BPM = /APN (ZE2]Z})
AAPN 9|4 /BAC = /APN + /ANP ©]22

180° — 2/x = (90° — 2x) + LANP

LANP =90° — /x

. /ANP = /BPM = /APN , /BAC = 2/ANP

AAPN oA F Zte] 27|17t FoB = o] FHAAY

AP = AN
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o5 2”4 A O = aABD 2} ABDC 9] €] ot} £OBD =10°

o o, zx o] 27]E Fstof=t

>
> ®=eh: 100°

B

7 0 = ABDC 9] ¢JXol2=2 OB = OD
AODB & o|5SHAZF 0|22 /OBD = 10°
. /DOB =180°-20° = 160°

2 0= AABD 9 €]4o]2& OB = OA = OD ©]1l /ABD =
a, /ADB = b =t 5}H

AABO &= o] a0l BER /OAB=a+10°
AADO & o]5HAZFgolB g2 /OAD = b + 10°
utbA AFZESE OBAD 9] g2 360° o] B2

/OBA + /BAD + /ADO + /DOB

=(a+10°) + (a+10°+b+10°) 4 (b+10°) + 160°
= 2a + 2b + 200°

=360°

~a+b=80°

" /A=a+b+20°=80°+20°=100°

I of
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AL §E2) 50l 3em 1 AABC o YA 15 Autal ¥ BC o B3
3 2 4ol | AB, AC o b= He 424D g o, oDBCE
ol ol & Fstoft.

[ 2
> HE D 42cem?

BI & 1o A1+ HAilo|EZE /DBI = /IBC

T3 DI//BCo|EZ /IBC = /DIB (31Z}) .. /DBI = /DIB
Zodgior CI S 19W /ECI = LEIC

o}2}4] DB = DI = 4cm, El = EC = 6cm ©|22 DE = 10cm
7} At

A2 DBCE o4 ¥l = x (10 + 18) x 3 = 42( cm?) o]}

N | =




AB//CF o]E22 /ABE = /BFC
J882 A2 BCF & °l5H4

(
T

9\171—) 0]1:]-_

7k o)tk BC 9] Zol= CF
o] dojgt Foum=2 743 =100°]|t}.




SEAe wde E 2 @ o, LAEC =
( ) ol ( )etel gk 22
“atofet

> =

> EED 90

B

/BAE =a

(DCE = b g} 3}

/B =2b o]

(A + /B=180°°]B&

a+b=90°

AB//CD ©|B& /BAF = (CFE =a
< ZAEC = 180° - (a+b) = 90°




ohe 233} o] WAAPEP ABCD oA A D

BC = CFE, DC = CF 7} §=% BC, DC ¢ N7
DI AN AT A B, FE A aADC L AO\

o] ol7k 7em? < ul, oBFED ] Wolg B

>
[> ®Eh: 28cm?

i7Ho] A2 the A oSO N2 oBDEF & B}

ACBD 9] H o] gABCD ¢ % o]B 2 AADC 9] ylo]9} Zct,

ACBD = 7em?, oBFED = 4 x ACBD
- OBFED =4 x 7 = 28 (cm?)




47. 2% 799] AAZHY ABCD oA AD = 12cm, AB = 8cm ©] 1
A F = dZH4 BD & A5Est= §F Holth F o4 DC o 12
A IS E 2t & uf, FE 9 do|=?

8 c:m .
\\ F
B C

@&zm @ Tcm ® 6cm @ 5cm ® 4cm

F oA AD of W& 4] & G 2 sk

/,12cm\\\

- ~

E

-

B C
AD: GD=3: 2
.'.G_DzéxE:S(cm)

m2tA] FE = GD = 8(cm)




48. o 29T} o] LABC = 60° ¢ HFER
ABCD ©f W] 42le} gt 4 O 7 let. 4
O |4 uF21 ABCD 9] 7t ¥l T 79 d
3 Slo i 49 & 27 P, Q. R, S

2t & o, %= OP + 0Q + OR + OS ¢t

e A2

© AC @sp ® OA +0C
@ OB+ OD ® 2AB

~&B ‘

ah2 1 ABCD 9] 3 ¥o] Zo|E ¢ 2 sld

OoABCD = AOAB + AOBC + AOCD + AOAD
:€x6ﬁ+gxaa+gx6§+gx6§

2
:g(@erJr_RJr_S) &)
Ztgo|th = AC=a °|EE
1 A = -




49.

L
o

[ 2
> Heh: 60°

~&B )

/ADB = /DBC = %AC

1
540 +/C=90°°]22, /C=60°




50. o&3} Zo] yolzt 36 <1 AZHs ABC oA BD = 2DC, ED = 3AE
o|al, A& BE o] A7 ¥ AC &) wHS F 2 & o, BE = 5EF
2 wj, AABE + oCDEF 9] 3t& #stoia},
A

F

vV V¥
0
it

16.8

B )

BE = 5EF ©|22 AABE = 5AAEF

ED = 3AE ©|2& AEBD = 3AABE
w2t AEBD = 15AAEF

BD = 2DC ©|2=& AABD = 2AACD o]t}
AAEF 9] ¥ o|E k 2t 5t9

AABD = 5k + 15k = 20k

wFabA AABC — 30k — 36 O] BE k — g olct.
. AABE + 0CDEF = 5k + (10k — k)
= 14k
=14 x §
5

= 16.8




